

“2009 CCTV夏令营冲击波”

“2009 梦想北大夏令营”受追捧,今天还有惊喜

# CCTV 夏令营 给孩子的暑期礼物

## ABCD 四大套餐任你选,名额都有限 每位报名者都将获赠全年《郑州晚报》

### 今年家长更在意对孩子综合素质的培养

从报名情况看,以往家长比较关注去哪些景点参观,今年更在意对孩子综合素质的培养。组委会提醒广大家长:梦想北大行为夏令营的开幕日期分别为:6月24日、26日、28日,7月2日、4日、6日、14日、20日,家长需要提前15-20天为孩子报名。

今年暑期,您是否为孩子安排了精彩纷呈的假期生活?孩子在期末考试中取得优异成绩,您是否有物质和精神上的奖励?本报联合中国广播影视国际夏(冬)令营组委会,为青少年朋友准备了一份特殊的暑期礼物——2009全国中小学 CCTV 央视夏令营,给孩子准备了 ABCD 四大“套餐”。

### ABCD 四大套餐任你选

中国广播影视国际夏(冬)令营组委会由中央电视台、中央人民广播电台、中国国际广播电台、国家广播电影电视总局电影事业局、中国国际电视总公司等董事单位组成,已推出以“CCTV 我的北京 我的大学”央视系列夏令营为代表的数十届高品质夏(冬)令营活动。

据河南组委会负责人岳老师透露,今年 CCTV 央视夏令营较以往内容更加丰富、线路更加精彩,从欢乐、体验、外教、心智四大板块着手,全面推出“我的北京我的大学”央视夏令营 A 行程、“我的北京我的大学”央视夏令营 B 行程、CCTV 精英少年外教游学夏令营、CCTV 精英少年心智成长夏令营等四大套餐。

昨日,本报介绍的“梦想北大行为教育夏令营”活动,引起家长和学生的广泛关注与响应。据初步统计,从早上8时至晚上7时,组委会4部热线共接到290多个咨询电话,60多个预约登记报名。

晚报记者 鲁莉莉



孩子们和中央电视台著名少儿节目主持人董浩的合影(资料图片) 由夏令营河南中心提供

### 精彩活动早知道

#### AB 营——“我的北京 我的大学”

A 行程7天,B 行程9天(含三天北戴河),选择家长们推崇的学习主题,采用小学生喜闻乐见的活动形式,设计特色夏令营活动。

开营时间:第一期,7月11日;第二期,7月18日;第三期,7月25日。

#### C 营:CCTV 精英少年外教游学夏令营

C 行程共10天,只有两期,第一期7月10

日开营,第二期7月24日开营,全省限报60人,报满为止。

整个行程由 CCTV-9 全程跟踪拍摄、播放,并举行盛大晚会,孩子将有机会成为电视明星。CCTV-9 主持人深入参与,与孩子们零距离接触、互动。“面向全国少年儿童传递新颖的学习理念和方法”“让孩子真正喜欢上英语”是重头戏,北京顶级外教将采用“情景教学+主题口语+英语话剧+学习方式”的方法,增强营员

们学习英语的热情,更好地挖掘孩子们学习英语的潜力。

登天安门、逛故宫、游颐和园、登长城、天坛留念……游遍整个北京城。参观鸟巢、水立方,环游京城,感受奥运后新北京!孩子们此外还将走进清华、北大,与北大清华状元面对面交流,感受世界名校风采,树立雄心壮志。

行程的最后一天,孩子们将亲临中央电视台,探寻海底世界,度过一个无比快乐的精彩暑期。

#### D 营:CCTV 精英少年心智成长夏令营

D 行程共10天,只有两期,第一期7月10日开营,第二期7月24日开营,全省限报60人,报满为止。

除参观北大清华,游览北京外,最重要的活动是5·12汶川地震心理援助先进工作者(全国仅8名)作为导师,通过8天的心理锻炼,让孩子获得成长的秘诀,不断提升自信心,帮助孩子发现并学会运用自己的潜在力量,珍爱生命,学会为自己负责,学会感恩父母,学会如何与人相处与合作,学会如何调节情绪。

### 温馨提醒

CCTV 央视夏令营营期和名额都非常有限,现已开始接受报名,报满为止。

8-18岁青少年,报名送全年《郑州晚报》1份。

报名地址:郑州市文化路56号金国商厦8层A座(农业路与文化路交叉口)

报名热线:0371-63298227、63298327、68226576、68226577

详情请查询网址: www.sucedu.com。

# 养老证书养老 养老有保证 投入收益多

或许你刚刚退休,你的生活不仅能完全自理,而且还能帮子女带孩子,解除他们的后顾之忧,因而你同子女的关系比较融洽,你也有更多的自主权。或许你正在读老年大学,参加老年时装队,或者自己放松心情四处旅游……这样的日子大概会有10-15年。

然后就是体质越来越差,行动越来越困难,做事越来越力不从心,身体上的各种毛病越来越多,对疾病和意外事故的恐惧越来越深,故交知己一个个离你而去……你对子女的依赖越来越深,你的自主度也越来越少,你对物质上的追求越来越少,心理上的需求却越来越多,你渴望交流、信任,害怕孤独、单身,如果你不幸中风,或得了其他卧床不起的病,你的命运就完全听凭别人摆布了!

如果你恰巧有一个孝顺懂事的好孩子,那可是人生之一大幸。可是,“久病床前无孝子”,这个“真理”已被无数的老人验证。不是儿女不孝顺,而是在现代社会,要做孝子真的非常不容易,它需要强大的经济基础和闲钱成本。

目前郑州市60岁以上老人达到108万人,每年仍以5%的速度增长,而社会养老机构的发展,远远落后于老龄化程度,养老——看似很远的课题其实离你真的很近。为了自己晚年的幸福生活,你应该早作打算,自己做主!



### 阳光·真爱养老证书 幸福晚年的证明

是爱馨养老集团推出的、国家民政部全国推广的新型养老模式,既可以在爱馨养老集团下属单位通用,也可以在全国几十家联盟单位实现养老,而且具有投资理财功能。用养老证书养老,既可以保证幸福晚年生活,又不会有经济上的压力。

- 一、该证书按月入住,入住时对应单张床位,不住时可委托机构出租。
- 二、该证书不限制有效使用期限,可以继承、转让。
- 三、资金占用少,入住成本低,经济压力小。
- 四、可以在集团内任何一家公寓使用,可以在几十家联盟养老机构实现全国互动养老。

### 养老证书养老 养老有保证 投入收益多

爱馨养老集团的阳光·真爱养老证书一经推出,受到老人的关注和喜爱,每天来爱馨阳光城销售中心咨询办理养老证书的老年人挤满展厅,短短半年,已经有一千多位老人来爱馨办理了养老证书。老人在办理了养老证书的同时,也为自己的晚年养老生活提供了保证。

“我选择养老证书养老,最看重它的互动养老功能,每天花费50元左右,全国几十家联盟养老机构,可以互动养老,每个地方都可以住上一段时间,这样既省钱又能细细体味每个地方文化、风土人情,而且养老公寓都有医疗机

构,我的健康也有保障。”刚参加第一批北戴河互动养老的王大爷说。下一批互动养老正在报名,王大爷还要参加第二批呢!

“我选择养老证书养老,是看重它的理财功能,三年不住本金可以收回,还有10%的补贴。如果转租,差价也是很大一块儿收益,比买股票、投资基金收益都高。”

“我选择养老证书养老,是看重爱馨阳光城的环境、配套设施和十年来专业的养老服务,每个楼层都有医疗点,社区内还有省级医院,健康有保障,服务水平高,住着放心!”

“我选择养老证书养老,是因为社会机构养老是一种趋势,早作打算选一个好点的地方养老,我自己住着舒心,也不给儿女添乱添堵。”

一千个选择养老证书养老的老人,就会有一千个理由,但选择阳光·真爱养老证书养老,就是幸福晚年生活的一份保证。

### 办理养老证书 提供双重保证

一、政府保证  
阳光城是郑州市重点工程,政府为阳光城提供土地划拨、政策扶持、税收基础建设费用减免等优惠。

二、企业保证  
办理养老证书三年未入住,企业退回本金,并给予10%的福利补贴。

入住后床位费如果高于同城同档次养老公寓,企业提供差价补偿。

【北戴河互动养老之旅第二批欢迎报名】



养老专线:0371-

68250066

展示中心:郑州市嵩山路与汝河路交叉口向西300米金水桥南头(电力医院隔壁)

### 爱馨养老集团 专业养老典范

爱馨养老集团成立于1999年,是一家专门从事社会化养老事业的机构。经过十年的积累和沉淀,已经拥有台胞老年公寓、滨河老年公寓、王胡砦老年公寓、荥阳社会养老服务中心、爱馨家政服务中心、郑州阳光城养老服务股份有限公司等六家法人单位,已经立项的天津爱馨养老项目近期也会开工,爱馨养老集团已成为河南省最大的养老机构。

现在正在建设中的“爱馨阳光城”项目是河南省养老示范工程、郑州市重点工程,社区内规划有老年大学、省级医院、老年艺术中心、幼儿园,建成后能为1万名老人提供五星级的养老服务。